Информация
о результатах контрольного мероприятия по  реализации мероприятий в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» по объекту благоустройства «Благоустройство городского парка культуры и отдыха, расположенного  в г. Усть-Лабинске по ул. Ленина, 17»

 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год                           проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году (при необходимости и другие периоды) на реализацию мероприятий в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», в том числе аудит в сфере закупок, а также исполнения мероприятий муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения, в части выполнения работ (услуг) по объекту благоустройства «Благоустройство городского парка культуры и отдыха, расположенного в     г. Усть-Лабинске по ул. Ленина,17», в ходе которого установлено следующее:
Общий объем финансирования, предусмотренный бюджетом Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на финансовое обеспечение расходных обязательств, направленных на достижение результатов национального проекта «Жилье и городская среда», в целях софинансирования которых предоставлялась субсидия из бюджета Краснодарского края, в 2021-2022 годах составил в общей сумме 59 444,1 тыс. рублей. Общая сумма произведенных расходов составила 59 444,1 тыс. рублей, или 100,0 процентов от утвержденных бюджетных назначений.
Проведенным контрольным мероприятием установлены нарушения правил ведения бюджетного учета, законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, прочие нарушения и недостатки.
Исполняющему обязанности главы Усть-Лабинского городского поселения по итогам контрольного мероприятия внесено Представление. Объектом проверки разработан план мероприятий  по устранению выявленных нарушений и недостатков. Представление Контрольно-счетной палаты продолжает оставаться на контроле.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура  Усть-Лабинского района для принятия мер прокурорского реагирования. 
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