ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия администрации 

Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинский район
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год Контрольно-счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2017 год главного администратора бюджетных средств – администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района» (далее – Администрация).


Проверка показала, что в целом работа Администрации в 2017 году по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации, министерства финансов Краснодарского края, местных органов власти. 


Вместе с тем, Некрасовским сельским поселением допущено отвлечение бюджетных средств в сумме 49 837,25 рублей, повлекшее образование дебиторской задолженности по счету 303.02 «Расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством», подлежащей восстановлению в доход бюджета сельского поселения как дебиторская задолженность прошлых лет.


В Пояснительной записке ГАБС (форма 0503160 «Пояснительная записка») не рассмотрены причины образования дебиторской и кредиторской задолженности в части доходов, что свидетельствует о недостаточной информативности пояснительной записки, на что уже указывалось в акте внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС Некрасовского сельского поселения за 2016 год.

В нарушение требований статьи 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) продолжает отсутствовать внутренний контроль над финансовой деятельностью администрации Некрасовского сельского поселения и подведомственных ей учреждений. 
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