Информация
о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности 
за 2022 год главного администратора бюджетных средств – 
Отдела по вопросам семьи и детства администрации 
муниципального образования Усть-Лабинский район

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2022 год главного администратора бюджетных средств – Отдела по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Усть-Лабинский район».
Проверкой установлено, что бюджетная отчетность за 2022 год Отделом по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Усть-Лабинский район представлена в полном объеме и соответствует требованиям бюджетного законодательства.
В тоже время проверкой выявлены нарушения порядка ведения бюджетного учета, составления бюджетной отчетности ГАБС на общую сумму 356 764 500,00 рублей, установленных: Инструкцией о порядке составления  и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» в части: не отражения на счетах по учету санкционирования расходов бюджета принятых обязательств на текущий год, бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств на очередной финансовый год, заполнения отдельных разделов Пояснительной записки формы 0503160.
Выявленные нарушения устранены Отделом по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в полном объеме.
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