Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году на реализацию мероприятия «Благоустройство территорий по ул. Ленина от улицы Красной до улицы Вокзальной (нечетная сторона) в г. Усть-Лабинске» в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Краснодарского края»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – КСП) на 2021 год, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году на реализацию мероприятия «Благоустройство территорий по ул. Ленина от улицы Красной до улицы Вокзальной (нечетная сторона) в г. Усть-Лабинске» в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Краснодарского края», в ходе которого установлено следующее.
Общая сумма произведенных расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы составила 28 766,5 тыс. рублей, при утвержденных бюджетных назначениях в общей сумме 29 070,4 тыс. рублей. Сумма неисполненных назначений – 303,9 тыс. рублей. Подтверждением фактически выполненных работ по муниципальному контракту являются подписанные формы КС-2 и справки формы КС-3. Имущество Объекта благоустройства принято в муниципальную собственность Усть-Лабинского городского поселения Постановлением от 25.12.2020 № 963.
В тоже время, проведенным экспертно-аналитическим мероприятием установлены прочие нарушения и недостатки, в общей сумме 238,5 тыс. рублей.
Объектом проверки разработан план мероприятий по устранению нарушений.
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой направлено в адрес: главы Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, председателя Совета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, прокуратуры Усть-Лабинского района.
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