Информация
о результатах контрольного мероприятия в Некрасовском сельском поселении Усть-Лабинского района

 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год                           проведена «Проверка эффективности использования субсидий, выделенных на строительство, ремонт и содержание автомобильных дорог в Некрасовском сельском поселении Усть-Лабинского района в 2021 году и 1 полугодии 2022 года, в том числе аудит в сфере закупок».
Проверкой проанализированы нормативные акты, являющиеся правовым основанием исполнения мероприятий по строительству, ремонту и содержанию автомобильных дорог в Некрасовском сельском поселении Усть-Лабинского района. 
Фактов нецелевого и  неэффективного использования средств субсидии, выделенной из краевого бюджета на строительство, ремонт и содержание автомобильных дорог в Некрасовском сельском поселении Усть-Лабинского района проверкой не установлено.
Вместе с тем, выявлены отдельные нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, законодательства о дорожной деятельности.
	Главе Некрасовского сельского поселения внесено Представление, по результатам рассмотрения которого объектом контроля проанализированы выявленные нарушения и недостатки, причины их образования. Обращено внимание на строгое соблюдение законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района в области дорожной деятельности, а так же законодательства в сфере закупок.
Представление снято с контроля.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура  Усть-Лабинского района, Контрольно-счетная палата Краснодарского края. 
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