

Информация 
о результатах контрольного мероприятия.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год,                 письмом прокуратуры Усть-Лабинского района от 17.10.2017  №  1р-17/8272, письмом Совета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района от 04.12.2017 № 64  проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования денежных средств, направленных администрацией Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на благоустройство (озеленение, организацию «Чистый город»),                  из разных источников финансирования за 2016-2017 годы».
Проверка показала, что в целом работа администрации                                Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района и подведомственных ей учреждений (МБУ «Город») ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
 Результаты проведенной проверки показали, что  администрацией                                Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района внутренний контроль осуществлялся не на должном уровне, следствием чего явился ряд, выявленных проверкой, нарушений на общую сумму 54 269,5 тыс. рублей, влекущих административную ответственность.
По результатам контрольного мероприятия главе  Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района и директору МБУ «Город» направлены представления Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе, привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет                  муниципального образования Усть-Лабинский район, Совет                                 Усть-Лабинского городского поселения, прокуратура Усть-Лабинского района.
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