Информация
о результатах контрольного мероприятия в 
муниципальном казенном учреждении культуры «Культурно-досуговый центр «Железный» Железного сельского поселения Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год                           проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Железного сельского поселения Усть-Лабинского района, выделенных на содержание муниципального казенного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр «Железный» Железного сельского поселения Усть-Лабинского района, а также эффективности использования муниципальной собственности в 2022 году, в том числе аудит в сфере закупок».
Проверка показала, что в целом работа Казенного учреждения ведется в соответствии с требованиями бюджетного и иного законодательства Российской Федерации, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, решений Совета и постановлений администрации Железного сельского поселения Усть-Лабинского района.
В тоже время, по результатам проведенной проверки установлены нарушения требований порядка ведения бюджетного учета, законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, прочие нарушения и недостатки на общую сумму 5 100,00 рублей.
	Главе Железного сельского поселения Усть-Лабинского района и  директору муниципального казенного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр «Железный» Железного сельского поселения Усть-Лабинского района внесены Представления, по результатам рассмотрения которых объектами контроля составлены планы мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков. Представления Контрольно-счетной палаты продолжают оставаться на контроле.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет Железного сельского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура  Усть-Лабинского района.
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