ОТЧЁТ
главы муниципального образования Усть-Лабинский район
С. А. Запорожского о достигнутых значениях показателей 
 за 2020 год  и их планируемых значениях. 

           ВСТУПЛЕНИЕ
          Прошедший Год выдался непростым, не только для нашего района, но и для Кубани и России в целом. 
           Несмотря на ограничительные меры по нераспространению новой коронавирусной инфекции, в Усть-Лабинском районе произошёл стремительный рывок в решении ключевых задач. 
              2020 год обогатил новым опытом и событиями самого разного характера 
       75-лет  ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ, Принятие поправок Конституции,   выборы  губернатора Краснодарского края, формирование новой управленческой команды района, выборы районного совета депутатов. 
          Решая вопросы в сложных неординарных условиях, мы смогли выбрать правильный вектор развития  – объединить усилия всех конструктивных сил, действующих на территории района:    администрации  Краснодарского края и  Усть-Лабинского района, депутатов, постоянных бизнес-партнёров,  некоммерческих и общественных организаций.
          Это  позволило ускорить решение многих проблем, в том числе привлечь в муниципалитет финансирование, благодаря  которому началось  решение проблем, накопившихся за последние десятилетия.
  
        БЮДЖЕТ           
        Доходы консолидированного бюджета края по Усть-Лабинскому району составили 2 млрд 714 млн рублей. Годовое бюджетное назначение исполнено на 109,2 % к плану. Темп роста к уровню  19-го года составил 118,5 %. 
            В бюджеты всех поселений района поступило 423 млн рублей собственных доходов. Темп роста к уровню  19-го года составил 96,5 %. В районный бюджет поступило 658 млн рублей. Здесь темп роста составил почти 108 %.  
           Бюджеты поселений исполнены с дефицитом в общей сумме 5 млн рублей.  
            Бюджет района исполнен с профицитом в сумме 85 млн рублей. 
            Муниципальный долг по поселениям района вырос на 83% и составил 2 млн 900 тысяч рублей.  По району этот показатель снизился на 17% и составил 49 млн 900 тысяч рублей.
              Реализовано пять национальных  проектов с объёмом финансирования 57 млн 700 тысяч рублей. 
              Район принял участие в 13-ти государственных программах с объёмом финансирования 1 миллиард 656 миллионов рублей.  В 2019 году в 14 программах  с суммой - 1 миллиард  347  миллионов рублей,  и хотя программ на 1 меньше  рост объёмов финансирования  составил 22,9%   
      ЭКОНОМИКА
      Экономическая сфера Усть-Лабинского района включает в себя пять отраслей: Сельское хозяйство, Промышленность, Строительство, Розничная торговля, Транспортировка и хранение. 
         Промышленное производство представлено 55-ю предприятиями, 13 из которых,  относятся к крупным и средним  организациям. 
          Производством сельскохозяйственной продукции в районе занимаются 8 крупных и средних предприятий, 384 фермера и  более 23 тысяч  личных подсобных хозяйств. 
           Основная специализация    – производство продукции растениеводства   и животноводства.
            Четвёртая доля   принадлежит розничной торговле. 
Более тысячи  предприятий   стационарной торговой сети,  
11 – оптовой торговли и 5 торговых комплексов. 
          Строительной сфере принадлежит 2,5 % и менее процента – транспортировке и хранению. 
          Объём отгруженной продукции увеличился на 13,5 % за счёт увеличения объёмов в    сельском хозяйстве и промышленности.          
         Этому способствовали: расширение рынка сбыта пищевой продукции и успешная реализация продукции растениеводства. 
          В промышленном секторе лидерами стали 5 предприятий: 
· Мясокомбинат «Южный»
· Сахарный завод "Свобода"
· "Главстрой Усть-Лабинск"  
· "МЖБК" 
· "Усть-ЛабинскГазСтрой".
  Оборот розничной торговли вырос на 547 млн рублей - за счёт продаж через сеть Интернет. 
            Общий объём инвестиций крупных и средних организаций составил более одного миллиарда шестисот миллионов рублей.   
            Это почти на 27% больше, чем в 2019-ом году. 
           
            Запущен завод по производству продукции из полипропилена. Инвестиции в проект составили 204 миллиона рублей. Из них 50 миллионов  рублей – льготный займ краевого Фонда развития промышленности. Проектная мощность нового производства – более 8,5 миллионов мешков в год. Количество рабочих мест – 67, объём налоговых поступлений – 10 миллиона  рублей в год. 
           Продолжается реализация крупного инвестпроекта по строительству "Усть-Лабинского Лицея". Стоимость проекта – около  2-х миллиардов рублей. Объём  инвестиций составил   782 млн рублей.  
           Общая прибыль предприятий увеличилась, по сравнению с 2019-ым годом  на 98,6% и составила   3,5 млрд рублей. 
           Средняя заработная плата на крупных и средних предприятиях района составила около 33-ёх тысяч рублей. Рост - на 7,6 %, что выше среднекраевого показателя на 2,5 %. 
            Уровень безработицы в районе ниже среднекраевого в два раза и составляет 1,6 %. На учете по безработице в центре занятости состоит 863 человека.  Контрольный показатель по снижению неформальной занятости выполнен на 118,3 %.      
           Благодаря этому, бюджет района пополнился более чем на  один миллион 300 тысяч рублей в виде налога на доходы физических лиц. 

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
    СельхозТовароПроизводители района получили субсидии,  из краевого и федерального  бюджетов, в размере 218  миллионов  рублей, что на 9,1 % выше  по сравнению с 2019 годом.
     В районе  собрали 318 тысяч  тонн  озимых   зерновых: из них пшеницы   294  тысячи тонн,  ячменя 24 тысячи тонн,  при этом 71 % урожая пшеницы это ценное продовольственное зерно.   Урожайность озимых   зерновых составила  58,4 центнера с одного гектара, что на 9,9 центнера выше среднекраевого показателя.    
      Убрано 29 тысяч 880 тонн подсолнечника, урожайность составила 25,1 центнера с одного гектара,  что на 6,6 центнера выше   среднего   по краю.    
        Собрано 35 тысяч 100 тонн сои, урожайность   -  20,1  центнеров с одного гектара. Рост   на 1,1 центнера с гектара. Удельный вес посевных площадей сои  в районе – 16,8 %. В структуре посевов сои Краснодарского края мы лидеры – площадь сева 17  тысяч пятьсот гектар.
         Валовой сбор сахарной свёклы  составил 400 тысяч 200 тонн, получена урожайность 464,9 центнера с одного гектара, что   на  116,9 центнера с одного гектара больше по сравнению со среднекраевой урожайностью.     
         Численность   крупного рогатого скота     составляет 13 тысяч 497 голов, рост   106,3 % к   уровню 2019 года. 
          Свиней содержится 60  тысяч голов, рост 102,2 % к уровню прошлого года.    
       Поголовье цыплят бройлеров  составляет более 239 тысяч   голов. Количество овец и коз  возросло  на 46,3 %  и составило 2688  голов.
          Составной частью сельскохозяйственного производства района является  и рыборазведение.      На водоемах выращено товарной рыбы  531   тонна.          
        Из краевого бюджета   на поддержку малых форм  хозяйствования выделено 14 миллионов 700 тысяч рублей.  Субсидию получили и освоили в полном объеме все 253  соискателя. 
         КФХ Ивахненко    получил грант в размере 5 миллионов  рублей.     
[bookmark: _GoBack]        Грантовую поддержку,   в размере 17 миллионов семисот тысяч рублей, получил сельскохозяйственный кооператив   «Купец»,  который объединяет 18 пайщиков.   
                       
         В агропромышленном комплексе района реализованы     инвестиционные проекты:
               1. Расширение производственных мощностей ООО "Кубанский пищекомбинат"   объем инвестиций 80  миллионов рублей. Создано дополнительно 45 рабочих мест;
              2. Строительство МТФ на 300 голов дойного стада с цехом по переработке молока в хуторе Сокольском и расширение МТФ в хуторе Железном до 300 голов дойного стада». Объем инвестиций 85 миллионов 300 тысяч  рублей. 

   СТРОИТЕЛЬСТВО, ТЭК И ЖКХ
      В сфере ТЭК и ЖКХ по плану газификации поселений  в районе построено газопроводов протяженностью 1 км 754 м  на общую сумму более 5 миллионов   рублей и изготовлено ПСД на сумму 15 миллионов рублей.
          Построены  газопроводы низкого давления:    
     В ст. Ладожской   927 метров на сумму в пределах 2-х миллионов   рублей. 
            В ст. Восточной   262 метра на сумму около полутора миллионов   рублей.
           В  станице Кирпильской,   протяженностью 120 метров за счет средств   «Предприятие «Усть-ЛабинскРайГаз» на сумму 1 миллион 230  тысяч рублей.
          В станице Некрасовской    за счёт местного бюджета протяженностью 445 метров и стоимостью  675 тысяч рублей . 
         Изготовлено ПСД для газопровода высокого давления протяженностью 11 с половиной километров в  хуторах  Заречный, Кубанский, Огонек, за счет  муниципальных средств, сумма затрат составила  8 миллионов рублей,
            Разработана проектно-сметная документация по объекту «Распределительный газопровод высокого давления от хутора Саратовского до хутора Калининского» Братского СП на сумму 7 миллионов  рублей. Документы  направлены  в  КрайГосЭкспертизу. 
  
  ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ:
   В 2020 году в рамках подготовки образовательных организаций района к осенне-зимнему периоду из муниципального бюджета выделено порядка  шестисот  тысяч   рублей.  Опрессовка системы отопления в 64-х образовательных организациях  проводилась  силами  «ЦМТО»   района.  
	  В  поселке  Двубратский    проведены комплексные работы по ремонту    системы теплоснабжения на сумму порядка одного миллиона рублей.  

ВОДОСНАБЖЕНИЕ:
    Выполнены  работы по реконструкции водопроводной сети станицы Ладожской, в рамках  программы «Устойчивое развитие сельских территорий»    стоимость затрат в пределах  2-х с половиной  миллионов   рублей.  
     Произведено более 276  восстановительных работ в 16 населенных пунктах,  заменены 14 глубинных насосов. На территории района заменено 5,9 км водопроводных сетей, все работы выполнены  по  производственной программе «МУП Водопровод». 
      

     Разработана проектная документация по капитальному ремонту 7 артезианских скважин: 3 скважины в  ст.  Ладожской.     И    по одной скважине в Братском,   Тенгинском,   Воронежском и  Новолабинском сельских поселениях  Общая сумма затрат составила 840 тысяч рублей. Проектная документация находится на экспертизе.
     В г. Усть-Лабинск  проведены работы по замене аварийных участков водопроводной сети протяженностью 2 километра на сумму 2,7 миллионов   рублей.

ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:
       За прошедший год отремонтировано  более 170 км дорог общего пользования,   и  более 11 км  тротуаров. Общая стоимость выполненных работ  более 46 миллионов  рублей, в том числе
               Более 26 миллионов    рублей – краевой бюджет,  
               Около 20 миллионов    рублей – местный бюджет.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МКД:
	В рамках региональной программы: «Капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах»   отремонтировано  8 кровель, 1 система теплоснабжения,   на  сумму – 16,5 миллионов   руб.

ОБРАЩЕНИЕ С ТКО:
      Деятельность по сбору, транспортированию и размещению твёрдых коммунальных отходов на территории всех поселений   района осуществляет пять  лицензированных предприятий. 
       Выявлено и ликвидировано 180 стихийных свалок.
         Частным инвестором ООО «ТрансАльянс-Юг» установлено 114 контейнеров для раздельного сбора (пластика).  В сельских поселениях бесплатно осуществляется бестарный сбор (пластика).    
    Население района поддерживает и готово к  раздельному сбору отходов.  
             
  БЛАГОУСТОЙСТВО 
       По программе «Формирование комфортной городской среды» проведено благоустройство общественной территории ул. Ленина    (нечетная сторона) в г. Усть-Лабинске, стоимость строительства – более 29 миллионов рублей;  и  благоустройство территории парковой зоны   ст. Кирпильской  стоимость строительства -  более 16 миллионов рублей.
          В 2020 году Усть-Лабинский район принял участие в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив. 
         13 сельских поселений района выступили с 18 проектами по благоустройству сельских территорий.  
         Сумма финансирования  составила  12 миллионов рублей.
         По линии министерства сельского хозяйства  Краснодарского края, обустроен  тротуар  в ст. Кирпильской,   стоимость – порядка  полутора миллионов рублей.
           В рамках благотворительной помощи, за счет средств ДРСУ «Усть-Лабинское», произведено асфальтирование  территорий школы №18 х.Безлесного и детского сада №16 г.Усть-Лабинска общей площадью 2,5 тысячи кв. м.
  
ОБРАЗОВАНИЕ 
      В системе образования   района  64   организации.  Общая численность детей школьного и дошкольного возраста составляет 16733 человек.
     Важным инструментом модернизации системы образования района является деятельность по реализации национального проекта «Образование».    
      Открыт  Центр образования цифрового и гуманитарного профилей   в школе  ст. Кирпильской.  Район имеет 4 школы обеспеченные «Точками роста».  Приобретено оборудование для 9 образовательных организаций на сумму более 15 миллионов рублей.
     В районе работает   Центр ранней профориентации   по основам компьютерных профессий  «Усть-Лабинский ТехноСпейс», в котором ежегодно обучается около 1000 человек.  На оборудование, обучение и содержание ТехноСпейса  Фонд поддержки социальных инноваций  «Вольное Дело»  затрачивает 10,5 млн. рублей в год.    
      В рамках реализации мероприятий регионального проекта Краснодарского края «Современная школа» - обновлена материально-техническая база для формирования у обучающихся современных навыков по предметной области «Технология» в школы  № 19,20.
      В рамках государственной программы Краснодарского края «Доступная среда» для  образовательных организаций выделены средства краевого бюджета в сумме четырех миллионов  рублей  и     муниципального бюджета    более  четырех сот тысяч рублей. 
        Получены два новых школьных автобуса на  средства консолидированного бюджета. 
         Все это способствует улучшению качества образования и безопасности образовательного процесса.
          Проведены работы по капитальному ремонту в 22 образовательных организациях на средства консолидированного бюджета в размере более 63  миллионов   рублей,  из них 16 миллионов   рублей средства муниципального бюджета. 
       Проведен капитальный ремонт здания школы  №17 поселка Южного  за счет    краевого бюджета  в рамках дополнительной помощи местным бюджетам для решения социально значимых вопросов местного значения на сумму  в пределах 20 миллионов    рублей.   
         Слова искренней благодарности  губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву за решение вопроса финансирования    ремонта школы. 
       Открыт     новый  спортивный зал  в  школе  № 25 ст. Ладожской. Стоимость строительства по краевой программе -  превысила 28 миллионов.   
        В  район прибыло 3 педагога,    в рамках федеральной программы «Земский учитель». В район прибыло три педагога.   По окончанию высших и средних профессиональных учебных заведений приступили к работе 15  молодых специалистов.    Выдано 14 целевых направлений на обучение  по педагогическим  специальностям.  
          Отделом по делам несовершеннолетних организовано и проведено 60 заседаний     по защите  прав несовершеннолетних,     рассмотрено 538 материалов.  На 37 %  снижено количества преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.  Количество несовершеннолетних снятых с учёта    увеличилось на 11 %.                 
  
СЕМЬЯ И ДЕТСТВО
     На территории   района реализуется единая государственная политика по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.   
     Поддержка замещающих семей осуществляется за счет средств краевого бюджета, в рамках государственной поддержки  выделено  93 миллиона   рублей.   
       Бюджет оздоровительной кампании  2020 года  составил  5,7  миллионов   рублей. 
        Общее количество детей, охваченных различными формами отдыха и оздоровления – 6399 человек. Временно трудоустроено 520 подростков.   Район  занимает 6 место в крае по трудоустройству несовершеннолетних.
 
      Управление по вопросам земельных отношений и учета муниципальной собственности района     приобрело 52 жилых помещения   на сумму 78,5 миллионов   рублей, которые предоставлены детям-сирОтам и детям, оставшимся без попечения родителей. 
     Для предоставления семьям, имеющих три и более детей, образованы и поставлены на государственный кадастровый учет 62 земельных участка, расположенные в станицах Ладожская,   Кирпильская, Тенгинская,  в хуторах Свободный,   Болгов,   Северский,   Пятихатский,   Безлесный и  селе Суворовское. 10 участков предоставлены очередникам в 2020 году,    52 земельных участка включены на распределение в 2021 году. 
      Во исполнение указов Президента и Постановления правительства в районе предоставляются      социальных выплат отдельным категориям граждан.     Общая сумма выплат составила 5 миллионов 478 тысяч 322 рубля.     
       Отделом   по делам молодежи  проведено  187 мероприятия, по гражданско-патриотическому воспитанию.   
        Молодежь района активно участвовала в мероприятиях посвященных     75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Совместно с   Советом ветеранов  произведен забор земли, для формирования  капсулы времени  с посланием   жителям 2045 года,  с мест боев  на территории района.    Участие в заборе земли принял ветеран Великой Отечественной войны 1941-1945 годов Кожухов Михаил Макарович. В рамках акции «Согреем сердца ветеранов» оказывается адресная помощь ветеранам.  
        Реализуется  муниципальный   проект «Просвещение»,  направленный на изучение православной культуры. Центр гражданского  воспитания молодежи Кубани  одобрил и рекомендовал  использование данного проекта на территории района и края.
         Проведено  195 мероприятий,   по развитию  молодежного самоуправления, созданы и работают  «Студенческий», «Молодежный» и «Ученический советы». Кубок лучшего спикера парламентских дебатов Краснодарского края  вручен  Елизавете Фоменко – жительнице нашего района. Одержана победа в  краевом конкурсе по пропаганде  здорового образа жизни.   
         В  20 году на   район выпало  бремя ответственности по оказанию медицинской помощи больным  с подозрением на пневмонию, вызванную новой короновирусной инфекцией.     
        На территории стационара    «Усть-Лабинской центральной районной больницы»  по приказу министерства здравоохранения Краснодарского края   развернут Госпиталь, в котором проходят лечение  жители не только   нашего,  но и  Выселковского, Кореновского, Гулькевического и Тбилисского районов.
        За период работы госпиталя, с апреля  20 года по настоящее время, прошли лечение порядка 8 тысяч человек. 
            
       В рамках общероссийской акции   «Мы вместе!», когда объединили усилия молодёжь района, АО «ПрогрессАгро»,  Фонд «Вольное Дело», был организован волонтёрский отряд из 70 человек,   оказана адресная помощь пожилым людям  в виде безвозмездного предоставления продуктовых наборов и товаров первой необходимости. Количество доставленных волонтерами наборов превысило цифру     две с половиной тысячи, роздано более 40 тысяч защитных масок, принято и исполнено 1,5 тыс. звонков «горячей линии». Оказано содействие в перевозке врачей районной больницы и доставке лекарственных препаратов больным.
       Администрация района благодарит  Фонд  «Вольное дело»  и неравнодушных жителей района, за работу в оказании гуманитарной помощи.   
        Реализован социальный проект «Спасибо врачам»,  в благодарность за труд в ковидном госпитале.  
 
 ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
      Министерством здравоохранения Краснодарского края в рамках государственной программы «Развитие  здравоохранения» выделены денежные средства в сумме 13 миллионов рублей на строительство офиса врача общей практики в п. Вимовец.   
       В х. Согласный, Александровского сельского поселения установлен   модульный фельдшерско-акушерский пункт, стоимостью 3,5 миллионов   рублей. Оба объекта  оснащены мебелью и медицинским оборудованием.                  
      Силами муниципалитета обеспечена подводка всех необходимых коммуникаций для функционирования ФАПа в х. Согласный и ВОПа в п. Вимовец.
      Благодарим фонд Вольное Дело и АО «Рассвет» за финансовую поддержку по выполнению ПСД и прохождению государственной экспертизы ВОП и выполнению подготовительных работ по установке ФАП, соответственно. 


 СПОРТ
       Усть-Лабинский район награжден Дипломом в номинации «Лучшее муниципальное образование по итогам участия в физкультурных и массовых мероприятиях».   Район занимает 3 место  в крае по рейтингу показателей ГТО. 
       В рамках краевой программы «Развитие физической культуры и спорта» получена  и реализована  субсидия  порядка миллиона рублей - для работы  инструкторов в проекте  «самбо в школу» и поддержки молодых специалистов.  
       Введено в эксплуатацию три спортивных объекта:   
        - площадка для сдачи норм ГТО в г. Усть-Лабинске,  в рамках     регионального проекта Краснодарского края «Спорт – норма жизни»,    стоимостью   более полутора миллионов рублей.   
         - малобюджетный спортивный комплекс в станице Ладожской,   в рамках краевой программы «Развитие физической культуры и спорта»   стоимость строительства - 23 миллиона   рублей. 
         -   многофункциональная спортивная игровая площадка с зоной воркаута  в ст. Восточной, за счет Фонда   «Вольное Дело»  общей стоимостью  более   4-х миллионов      рублей.  
           В ст. Кирпильской   оборудована велодорожка протяженностью 250 метров и выполнен ремонт спортивной площадки с зоной воркаута.
           Спортсмены   района  достигли высоких результатов   в командных видах спорта:  
                - Бронзовые призеры Кубка России по мотоболу;
              - Победители первенства России по волейболу среди девушек. 
              -  3 место   на 27 Сельских спортивных играх Кубани   по мини-лапте.     
        В личных видах:   
              - серебряная  медаль Международных соревнований по легкой атлетике   Великобритания.     
             - серебряная  медаль Международного турнира по дзюдо,  Израиль    
             - бронзовая медаль международного турнира по теннису,   Египет       
           Особо стоит отметить наших спортсменов с ограниченными возможностями здоровья:
             - золото в Кубке России и серебро  на Чемпионате России по пауэрлифтингу среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата завоевали Иванова Тамара и Воронцова Юлия.
             -1 место в Международном турнире в Финляндии, по голболу (вид спорта для спортсменов с нарушениями зрения), заняла  Ирина Арестова,    Ей  присвоено высшее   спортивное звание   – Заслуженный мастер спорта России!

КУЛЬТУРА
      В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» в   район привлечено  более 15 млн. рублей краевого бюджета.   Доля   муниципального  бюджета составила чуть более  одного миллиона рублей. 
              На эти средства проведены:
                - капитальный ремонт здания КДЦ «Братский»  затраты составили 11 миллионов рублей.  
                - капитальный ремонт кровли Дома культуры в ст.Воронежской  на общую сумму  более  3,5 млн руб. На приобретение одежды сцены ДК ст. Воронежской направлено 500 тысяч  руб. 
           В КДЦ «Братский» и  «Александровский» приобретена одежда сцены,  в «Усть-Лабинский городской Дом культуры»   музыкальные инструменты, в КДЦ «Кирпильский»  звуковое оборудование, общая сумма по четырем  объектам – 1 миллион  712 тысяч  руб.   
     Из районного и  местных бюджетов поселений, выделены средства на обновлении оборудования учреждений культуры, на общую сумму порядка 6 миллионов   рублей.   
      За   средства депутатов ЗСК, в размере 370 тысяч рублей,     приобретены инструменты для духового оркестра в городской Дом  культуры  и  световое оборудование в КДЦ «Братский»       
             
        Проведен   капитальный ремонт  концертного зала Детской музыкальной школы г.Усть-Лабинска,  с привлечением  средств благотворительного фонда «Вольное Дело» в размере  940 тысяч  руб., средств депутатов Законодательного Собрания   края   270 тысяч  руб., и средств местного бюджета   более  1 миллиона        руб.
         На укрепление материально-технической  базы     учреждений дополнительного образования выделено из местного бюджета, около  650 тысяч   рублей.
Фонд  и база библиотек района пополнились на общую сумму более трех миллионов рублей и 4-мя  тысячами  книг от Фонда «Вольное Дело» на сумму 1,7 млн рублей. 
  Проведен ремонт районного архива на сумму  более 2-х  миллионов   рублей.
          В направлении музейной деятельности выполнены все плановые показатели.  За счет муниципальных средств,  приобретены камеры видеонаблюдения и мебель, на   127 тысяч   руб.   Музейная коллекция была пополнена на 804 единицы.   Издана книга «Женщины Усть-Лабинского района в Великой Отечественной войне». Расходы на публикацию книги оплачены благотворительным фондом «Вольное Дело».
         Открыт памятник  детям-узникам фашистских концлагерей, за счет фонда «Вольное ДЕЛО» 
В рамках федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества »,  были отремонтированы братские могилы  и мемориальные комплексы  в г.Усть-Лабинске,   в станицах Кирпильской  и Ладожской.  На проведение работ по сохранению объектов культурного наследия было выделено около 8 миллионов    руб.  
ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН  
   Особое внимание   уделяется работе с обращениями граждан.
            

     В программе «Инцидент» оперативно опубликовано  978 ответов на сообщения жителей.  В предыдущем  году этот показатель был в три раза меньше.  Поступило 1113 письменных обращений граждан.  Рассмотрено   1107 обращений.  
	На личном приеме принято 295 граждан, что на 28%   больше, чем в 19 году,   и на 50%  - чем   в  18 году.    Осуществлено 75 выездных приемов, на которых принято 191 житель   района,   за  19 год - 166 граждан,  за 18 год - 53.
      Благодаря контролю полного исполнения     на 25% увеличилось  количество положительно решенных вопросов. 	      Отработано  101 обращение граждан,   поступившее по электронной почте в «Интернет-приемную». 

ВЫБОРЫ
     В июле      проведено   общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию  страны.  89% избирателей   района   приняли участие в голосовании. 
      В единый день голосования 13 сентября 2020 года состоялись выборы  губернатора  Краснодарского края, муниципальные выбора депутатов Совета,   выборы главы Кирпильского сельского поселения и довыборы депутата Совета Новолабинского сельского поселения. В выборах приняли участие 63 765 избирателей.   
       Впереди – важное событие в политической жизни региона и всей страны: 19 сентября выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации.  К этому рубежу мы идем с отрегулированным механизмом взаимодействия между администрациями края и  района, депутатскими корпусами разных уровней, общественностью и с убежденностью в успехе такого многоуровневого сотрудничества. 
       В районе сложилось устойчивое взаимодействие  власти, бизнеса   и общества.    В сотрудничестве с Фондом «Вольное Дело» и Фондом экономического развития Юга нам удаётся внедрять инновации в развитие 

территории. Значительной реальной силой стали депутаты районного   Совета.    Надёжной опорой в работе является районное казачье общество и  Совет  Ветеранов. Активнее заработали ТОСы, благодаря чему удаётся лучше решать проблемы поселений.
    
ПЛАНЫ 2021 ГОДА
   К числу важнейших задач   2021  года в направлении сельского хозяйства  отношу  увеличение объёмов производства  продукции   во всех категориях   хозяйств до 16,4 миллиардов рублей.  И увеличение  среднемесячной  заработной платы в АПК до  уровня 40  тысяч рублей.
     В планах реализация инвестиционного проекта в акционерном обществе «Рассвет», по строительству селекционно–генетического центра, стоимостью   почти 3,5  млрд. рублей.    
       Из краевого бюджета  на поддержку сельскохозяйственного производства  малых форм  хозяйствования будет выделено более 11 миллионов    рублей.  
      Планируется формирование 49 земельных участков для многодетных семей и три земельных участка, предназначенных для размещения  блокированной жилой застройки в количестве 30 жилых помещений  для  лиц  из числа детей-сирОт и детей, оставшихся без попечения родителей.  
       В 2021 году выделено  более 74  миллионов   рублей, на приобретение  в собственность муниципального образования 48-ми  жилых помещений  детям-сирОтам и детям, оставшимся без попечения родителей.    
      В 2021 году   социальные выплаты в размере 2,5  миллиона рублей  на приобретение  жилья по программе поддержки молодых семей  получат еще 2  семьи.                              

      В рамках Газификация  Некрасовского сельского поселения   подана заявка для участия   в  подпрограмме «Газификация Краснодарского края».   При  одобрении заявки,     в  21 году будет построен газопровод высокого давления протяженностью 11 с половиной километров в  хуторах  Заречный, 

Кубанский, Огонек,     строительно-монтажные работы  в сумме свыше 41 миллиона рублей за счет краевого бюджета  
      Направлен  пакет документов в  министерство ТЭК и ЖКХ на получение субсидии в рамках софинансирования  для строительства распределительного газопровода низкого давления  в  поселке Двубратский протяженностью около 2-х километров на общую сумму более 3-х миллионов рублей.
       При   положительном заключении  КрайГосЭкспертизы  будет  подана заявка на получение краевой субсидии  по объекту «Распределительный газопровод высокого давления от хутора Саратовского до хутора Калининского» Братского СП в 2021-2022 годах.   Протяженность  данного газопровода  8 км 125 м.   Ориентировочная стоимость строительно-монтажных работ  60 млн руб
       Ведется работа по проектированию   газопровода высокого давления и   распределительных газопроводов низкого давления  в хуторе  Свободном  Железного сельского поселения. Стоимость  ПСД составит  порядка 6 миллионов рублей. Сумма строительства составит  порядка 82 миллионов  рублей.    
                   
       Администрацией района направлены заявка   для участия в подпрограмме: «Развитие водопроводно-канализационного комплекса населенных пунктов Краснодарского края», на капитальный ремонт артезианских скважин:   
       - в хуторе Безлесном,  на сумму более 2-х миллионов   рублей;
       - в станице Ладожской,  стоимостью более 3-х миллионов;
       - в  поселке Вимовец. Сметная стоимость 3 млн   рублей.                          
            Софинансирование расходных обязательств на реализацию указанных объектов выделено в  21 году в полном объеме. В настоящее время ведутся конкурсные процедуры по отбору подрядной организации для выполнения работ. 
               

     Для  улучшения качества водоснабжения  в городе Усть-Лабинске      реализуется  проект   водозабор «Северный» по ул. Коммунальной с мощностью 800 тыс. кубических метров..      Министерством ТЭК и ЖКХ на  21 год выделено 14 миллионов рублей на разработку ПСД. Работы планируется завершить в текущем году.
     Начата масштабная работа по проектированию и реконструкции канализационного коллектора по ул. Демьяна Бедного. Из краевого бюджета предоставлена субсидия в размере  10 миллионов рублей на проектирование  и 60 миллионов рублей на первый этап реконструкции коллектора в 22 году.  
      В рамках обеспечения инженерной инфраструктуры земельных участков для многодетных семей в 302 кварталЕ восточной части г. Усть-Лабинска на  21 год по подпрограмме «Жилище» выделено 17 миллионов   рублей  для строительства сетей водоснабжения и газоснабжения. Полная стоимость реализации проекта 18 миллионов 500 тысяч рублей.
                
         Начаты работы по капитальному ремонту автомобильных дорог местного значения. Планируется отремонтировать 12 километров асфальтированных дорог, 114 километров гравийных дорог, более 10  километров тротуаров на общую  сумму 111 миллионов рублей,  88 миллионов из которых получены от Министерства транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края по целевой программе  « Развитие сети автомобильных дорог РФ» 
В рамках федеральной  программы «Формирование комфортной городской среды» в  21году выделены средства в размере более 17  млн  рублей  на  благоустройство территории по ул. Лениной  в ст. Воронежской. 
В ст. Некрасовской  разработан дизайн-проект по благоустройству парка, изготовлено ПСД, получено положительное заключение ГосЭкспертизы, документы    направлены в Министерство,   стоимость работ  – 47 млн. руб. 
        По  подпрограмме  «Благоустройство сельских территорий» выделено более 14 миллионов рублей для  8 поселений.
              
     В проекте местных инициатив принимает  участие 13 поселений  на общую сумму 23 миллиона  рублей. 
      В 2021 году будет проведен ремонт районной поликлиники, в г. Усть-Лабинске,   транш этого года  составит  30 млн. руб.       
       Строительство ВОП в х. Безлесный  на сумму  более 20  миллионов рублей., а также   проектирование офиса врача общей практики на сумму 2 миллиона рублей   в ст. Кирпильской, строительство которого запланировано в 2022 году. 
       Ведутся переговоры по поставке Фельдшерско-Акушерского пункта в х. Саратовский Братского СП общей стоимостью 3,5 миллиона   рублей.
       Для привлечения  кадров в медучреждения  района, планируется приобретение жилья для  медицинских специалистов в ст. Воронежской, ст. Ладожской и в п. Двубратском. В этом году в район вернутся  8 специалистов, окончивших обучение по целевым направлениям.
       Администрация районной больницы продолжает работу  по направлению на целевое обучение  выпускников  школ Усть-Лабинского района 
         В  21 году будет приобретен еще один  школьный  автобус. На эти цели предусмотрено 2 миллиона 250  тысяч рублей,  за счет  краевого и  муниципального бюджетов.   
         Планируется принять  участие       в отборе  на капитальный ремонт и благоустройство   территорий  9-ти  образовательных организаций,  на общую сумму  более 32 миллионов рублей
Из краевого бюджета выделено более 7,5 миллионов   рублей на капитальный ремонт   отопления и водоснабжения  здания детского сада  в   хуторе  Братском.  
Министерством образования и науки   края  предварительно одобрено проведение капитального ремонта электропроводки школы № 10 села Суворовского в сумме 6,5 миллионов   рублей и ремонт входной группы школы №2 в сумме 1,2 миллионов   рублей за счёт    краевого бюджета.
Фондом «Вольное Дело» на ремонт системы отопления школы № 2 выделено 10 миллионов рублей.  
             
    Пройдет капитальный ремонт  спортивного зала  в школе № 15  на сумму  около 3-х  миллионов рублей.
      
    За счет средств местного бюджета ведется:
	- изготовление ПСД на строительство    Детского сада на 140 мест по ул. Октябрьская  в Усть-Лабинске, стоимость  1,2 миллиона     руб.;
	- изготовление ПСД на строительство    Пищеблока на 160 мест на территории школы №1  в г. Усть-Лабинске,  стоимостью – 3,2 млн    руб.  Из краевого бюджета выделены средства на строительство, ориентировочная стоимость составит 50 миллионов руб. 
	- в начальной стадии   «Изготовление ПСД на строительство модуля начальной школы на 400 мест в ст. Воронежской», стоимостью более  5 млн      руб. Строительство за счет краевых средств начнется в 2023 году, ориентировочная стоимость составит  500  миллионов руб. 
      В  21   в рамках краевой  программы «Развитие физической культуры и спорта» запланировано строительство многофункциональной спортивной площадки в  Александровском сельском поселении,      на сумму    более 6 миллионов  рублей. 
       В крайэкспертизе рассматривается ПСД на строительство центра единоборств в г. Усть-Лабинске по ул. Ладожской.  Стоимость проектных работ составила более 4 миллионов руб.   На реализацию    проекта  будет выделено  порядка 70 миллионов рублей  из краевого бюджета.
       В планах  21 года проведение капитального ремонта Дома культуры в ст. Восточной.  Ремонт пройдет в несколько этапов. В текущем году из краевого бюджета выделены денежные средства в сумме 9 млн. руб.
       На КДЦ «Братский» из краевого бюджета выделен  1 миллион рублей на приобретение мебели и 1 миллион рублей   из фонда «Вольное Дело» на приобретение кресел в зрительный зал.
	По решению  ЗСКа на  21 год выделены денежные средства на капитальный ремонт ЗАГСа в г.Усть-Лабинске в размере 23 миллионов рублей. Работы планируются выполнить в текущем году.
      
     В   станице  Ладожской,   по программе «Комплексное развитие сельских территорий» министерства сельского хозяйства,  планируется реализовать проект стоимостью  более  трехсот тридцати четырех    миллионов  руб.     по   	  строительству детского сада на 250 мест, двух распределительных газопроводов    общей протяженностью 1 километр 820 метров  и     капитального ремонта электроснабжения в здании детского сада №22 . 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
     Уважаемые участники открытой сессии! Таковы основные итоги ушедшего 2020 года и планы на 2021 и последующие года. 
     Главной задачей муниципальной власти было и остается повышение качества жизни населения, устойчивое развитие экономики, повышение конкурентоспособности территории. 
      Хочу поблагодарить губернатора Кубани Вениамина Ивановича Кондратьева за поддержку всех наших начинаний и  помощь в решении проблемных вопросов. Слова благодарности  команде администрации Краснодарского края. 
      Благодарим  Законодательное Собрание Краснодарского края,  и лично председателя Юрия Александровича Бурлачко за оказываемую поддержку в развитии района. 
       Ответственность власти сочетается на нашей территории с возможностями крупного бизнеса. Усть-Лабинский район – точка приложения благотворительных сил Фонда «Вольное Дело» и ФЭР Юга, благодаря чему стали возможны многие свершения и новации. 
      Выражаю искреннюю благодарность депутату Государственной Думы Алексею Петровичу Езубову. 
        Депутатам  Законодательного Собрания Краснодарского края -  Зюзину Владимиру Александровичу и  Шендрик  Евгению Демьяновичу.            
       Депутатам районного Совета, главам поселений, контролирующим и правоохранительным органам.
             

    Руководству АО «Прогресс Агро», руководителям предприятий и организаций, сотрудникам администрации Усть-Лабинского района, предпринимателям, представителям ТОС и нашим общественникам, и всем небезразличным жителям района. 
     Особые слова признательности  и благодарности –  врачам, медицинским сестрам, фельдшерам, санитарам и водителям. Всем, кто самоотверженно работает, в условиях распространения коронавирусной инфекции. Большое спасибо за то, что вы остаетесь верны своему профессиональному долгу!
     Благодарю всех за большую совместную работу. Текущий год ставит перед нами не менее масштабные задачи. Нам понадобятся еще бОльшие усилия и еще бОльшая отдача всех и каждого.   Вместе мы справимся.    Там где другие говорят «не могу», мы рисуем линию старта. 
 
ДОКЛАД ОКОНЧЕН.  БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ.
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