[bookmark: _GoBack]Информация
о результатах контрольного мероприятия по реализации мероприятий в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» объекту благоустройства «Благоустройство парковой зоны озера Копытце в г. Усть-Лабинске»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году (при необходимости и другие периоды) на реализацию мероприятий в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», в том числе аудит в сфере закупок, а также исполнения мероприятий муниципальных программ Усть-Лабинского городского поселения, в части выполнения работ (услуг) по объекту благоустройства «Благоустройство парковой зоны озера Копытце в г. Усть-Лабинске», в ходе которого установлено следующее:
Общий объем финансирования, израсходованный в 2020-2022 годах на реализацию мероприятий в рамках благоустройства территории озера Копытце составил в общей сумме 119 129,5 тыс. рублей, в том числе средства краевого бюджета 92 700,0 тыс. рублей.
Проведенным контрольным мероприятием установлены нарушения правил ведения бюджетного учета, законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, прочие нарушения и недостатки, в том числе:
- нарушения требований к бюджетному учету на общую сумму 55 498,3 тыс. рублей;
- ущерб, нанесенный бюджету Усть-Лабинского городского поселения в общей сумме 743,3 тыс. рублей;
- неправильное определение Комиссией первоначальной стоимости в отношении можжевельника обыкновенного – завышена стоимость;
- расхождение между решением Комиссии, Постановлением и бюджетным учетом отдельных элементов благоустройства, которые влекут за собой риски искажения показателей бюджетной отчетности и неверный учет объектов в реестре имущества казны;
- нарушение требований пунктов 71, 78 Инструкции № 157н, раздела 12, пунктов 13.1, 13.2 раздела 13 Учетной политики, земельный участок в реестре муниципального имущества и в бюджетном учете Усть-Лабинского городского поселения не числится;
- нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в количестве 9 фактов; 
- иные нарушения требований: СанПиН 2.1.3684-21, муниципальных контрактов. 
Исполняющему обязанности главы Усть-Лабинского городского поселения по итогам контрольного мероприятия внесено Представление. Объектом проверки разработан план мероприятий  по устранению выявленных нарушений и недостатков. Представление Контрольно-счетной палаты продолжает оставаться на контроле.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура Усть-Лабинского района для принятия мер прокурорского реагирования. 
