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о результатах контрольного мероприятия в МКУК «Новолабинская   сельская библиотека» Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района, выделенных на содержание  муниципального казенного учреждения культуры «Новолабинская сельская библиотека» Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее - МКУК «Новолабинская сельская библиотека»), а также эффективности    использования    ими    муниципальной  собственности  в  2020 году» и администрации Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района, как учредителя казенного учреждения.
В период проведения контрольного мероприятия МКУК «Новолабинская   сельская библиотека»  находится в стадии ликвидации.
Проверка показала,  что  в  целом    работа  МКУК  «Новолабинская   сельская библиотека» ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.
В тоже время проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и прочие нарушения, недостатки на общую сумму 226 271,00 рублей.
По результатам контрольного мероприятия председателю ликвидационной комиссии МКУК «Новолабинская   сельская библиотека», главе Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района  направлены информационные письма.
О результатах проверки проинформированы Совет Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура Усть-Лабинского района.


                                                       
 











