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О реализации антинаркотического проекта
 на территории муниципального образования Усть-Лабинский район

В сентябре–декабре 2023 г. на территории муниципального образования Усть-Лабинский район главным специалистом по работе с молодежью МКУ ЦКСОПМ «Максимум» Артамоновой Юлией Владимировной реализуется антинаркотический проект «Котики против наркотиков, за физкультуру и спорт!».
В команду проекта входят:
· волонтеры районного антинаркотического отряда «Волонтеры здоровья»;
· лидеры и члены общественного объединения правоохранительной направленности «Молодежный патруль».
Краткая аннотация проекта. Проект направлен на формирование культуры поведения подростков и молодежи, ведущей к неприятию зависимостей и привлечению интереса к физической культуре и спорту через проведение аниматорами интеллектуальных игр о легендах советского и российского спорта.
Котики-аниматоры проведут серию интеллектуальных командных игр котиками-аниматорами в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях средних общеобразовательных школах муниципального образования Усть-Лабинский район.
Итогом проекта станет увеличение числа молодых людей, получивших знания о героях отечественного спорта и вдохновленных этими положительными примерами на занятия физкультурой и спортом, отказ от наркотиков.
Также в результате участия в интеллектуальной игре подростки и молодежь познакомятся с советскими и российскими Олимпийскими рекордами, что будет способствовать воспитанию патриотизма, гордости за свою страну.
Описание проблемы, решению/снижению остроты которой посвящен проект. В настоящее время одной из наиболее актуальных проблем является наркотизация подростков и молодежи. 
Глобальное употребление наркотиков молодежью поражает не только настоящее, но и будущее общества. Ведь наркотические вещества особенно активно влияют на несформировавшийся организм, быстро разрушая его. Наркомания практически неизлечима. 
Таким образом, наркотизация молодежи наносит большой урон обществу, его духовным и материальным ценностям.
В то же время Россия – великая спортивная держава. Спортивные достижения советских и российских спортсменов признаны во всем мире, наши спортсмены побеждают в разных видах спорта.
Знакомство подростков и молодежи с достижениями известных советских и российских спортсменов способствует развитию патриотизма, лучших нравственных качеств, присущих спортсменам, пропагандирует здоровый образ жизни, формирует потребность в физическом совершенствовании.
Итак, для снижения остроты проблемы наркотизации необходимо «переключить» молодых людей на здоровый образ жизни, нужно способствовать формированию культуры поведения, направленной на неприятие зависимостей и интерес к занятиям физической культурой и спортом, равняясь на легенды отечественного спорта.
	Основные целевые группы, на которые направлен проект – обучающиеся муниципальных бюджетных образовательных учреждений средних общеобразовательных школ муниципального образования Усть-Лабинский район в возрасте от 14 лет
	Основная цель проекта – формирование культуры поведения, направленной на неприятие зависимостей и привлечение интереса к физической культуре и спорту через проведение аниматорами интеллектуальных игр о легендах советского и российского спорта.
Задачи проекта:
1. Способствовать воспитанию патриотизма, гордости за свою страну через положительную нравственную оценку спортивных достижений страны, позитивное отношение к героям отечественного спорта.
2. Побудить примерами из прошлого и настоящего отечественного спорта к занятиям физкультурой и спортом, отказу от наркотиков.
План реализации проекта:
Подготовительный этап (сентябрь 2023 г.):
Формирование группы аниматоров из числа волонтеров и членов молодежного объединения правоохранительной направленности «Молодежный патруль».
Формирование группы волонтеров здоровья для обеспечения технической возможности проведения игр (фиксация ответов команд, переключение слайдов презентации игры).
Поиск ростовых кукол – котиков.
Подготовка вопросов и ответов интеллектуальной игры «Легенды нашего спорта».
Распределение обязанностей между аниматорами в соответствии с выбранными героями.
Основной этап (сентябрь – ноябрь 2023 г.):
Проведение интеллектуальной командной игры котиками-аниматорами в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях средних общеобразовательных школах муниципального образования Усть-Лабинский район.
Награждение команд-победителей за высокий уровень знаний об отечественном спорте.
Привлечение специалиста-эксперта ОНК ОМВД России по Усть-Лабинскому району в качестве члена жюри, оценивающего знания обучающихся, подводящего итоги мероприятий.
Заключительный этап (декабрь 2023 г.) – анализ и оценка результатов проекта.
Ожидаемые результаты. Итогом проекта должно стать увеличение числа молодых людей, получивших знания о героях отечественного спорта и вдохновленных этими положительными примерами на занятия физкультурой и спортом, отказ от наркотиков.
Также в результате участия в интеллектуальной игре подростки и молодежь познакомятся с советскими и российскими Олимпийскими рекордами, что будет способствовать воспитанию патриотизма, гордости за свою страну.
Количественные показатели. Для выполнения поставленных задач проекта в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях средних общеобразовательных школах муниципального образования Усть-Лабинский район будут проведены интеллектуальные игры с обучающимися 8 – 11 классов. Для проведения мероприятий в рамках проекта буду задействованы 3 члена общественного объединения правоохранительной направленности «Молодежный патруль», 14 волонтеров.
26.09.23 в МБОУ СОШ №6 г. Усть-Лабинска была проведена первая интеллектуальная игра «Легенды нашего спорта» в рамках проекта «Котики против наркотиков, за физкультуру и спорт». 
В ней приняли участие автор проекта, 3 аниматора, 2 волонтера районного антинаркотического отряда «Волонтеры здоровья», специалист-эксперт ОНК ОМВД России по Усть-Лабинскому району Снигур И.И., 4 команды обучающихся 8 класса общей численностью 88 человек.
Ссылки на освещение мероприятия:
https://vk.com/public134174785?w=wall-134174785_6353
https://t.me/odmul/9053
Качественные показатели. Качественным итогом реализации проекта станет формирование культуры поведения обучающихся 8 – 11 классов, направленной на неприятие зависимостей и привлечение интереса к физической культуре и спорту через проведение аниматорами интеллектуальных игр о легендах советского и российского спорта.
Партнеры проекта:
ОНК ОМВД России по Усть-Лабинскому району.
Районная антинаркотическая комиссия муниципального образования Усть-Лабинский район.
МКУК «КДЦ «Кирпильский».
Дальнейшая реализация и мультипликативность проекта. Для реализации проекта были выбраны 7 самых крупных по численности обучающихся школ. Накопленный в них опыт проведения интеллектуальных игр может быть распространен в дальнейшем среди подростков и молодежи, обучающихся в других учебных заведениях Усть-Лабинского района.
Информационное сопровождение проекта. Мероприятия в рамках проекта будут освещаться в группах Отдела по делам молодежи администрации МО Усть-Лабинский район, МКУ ЦКСОПМ «Максимум» ВКонтакте и в Телеграме, а также на сайте районной администрации.
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