Информация
о  результатах экспертно–аналитического мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа № 19 муниципального образования Усть–Лабинский район 

	В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Контрольно-счетная палата) на 2021 год, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка соблюдения законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная школа № 19 муниципального образования  Усть–Лабинский район на реализацию мероприятия «Обновление материально–технической базы для формирования у обучающихся современных навыков по предметной области «Технология» и других предметных областей в рамках регионального проекта «Современная школа» (национальный проект «Образование»), в ходе которого установлено следующее.
	Общий объем финансирования, предусмотренный на финансовое обеспечение расходных обязательств, в том числе направленных на достижение результатов регионального проекта «Современная школа», в целях софинансирования которых предоставлялась субсидия, в 2020 году составил в общей сумме 4 897,1 тыс. рублей, в том числе средства: краевого бюджета –                        4 652,2 тыс. рублей, муниципального бюджета – 244,9 тыс. рублей. Фактические расходы составили в общей сумме 4 897,1 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]	Проведенным экспертно-аналитическим мероприятием установлены нарушения Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ, на общую сумму 3 693,4 тыс. рублей, в количестве 35 фактов. 
	Объектом проверки разработан план мероприятий по устранению нарушений, привлечены к дисциплинарной ответственности должностные лица, допустившие нарушения.
	Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетной палатой направлено в адрес: председателя Совета муниципального образования Усть-Лабинский район, главы муниципального образования Усть-Лабинский район, директора МБОУ СОШ № 19, прокуратуры Усть-Лабинского района.
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Информация   о    результатах   экспертно – аналитического мероприятия в  муниципальном  бюджетном общеобразовательном учреждени и   средняя общеобразовательная  школа № 19 муниципального образования Усть – Лабинский район        В соответствии с Планом работы Контрольно - счетной палаты  муниципального образования Усть - Лабинский район (далее  –   Контрольно - счетн ая   палат а ) на 2021 год,  проведено   экспертно - аналитическое мероприятие  «Проверка соблюдения законности, эффективности и результ ативности  использования бюджетных средств, выделенных в 2020 году муниципальному  бюджетному общеобразовательному учреждению средняя общеобразовательная  школа № 19 муниципального образования    Усть – Лабинский район на реализацию  мероприятия «Обновление  материально – технической базы для формирования у  обучающихся современных навыков по предметной области «Технология» и  других предметных областей в рамках регионального проекта «Современная  школа» (национальный проект «Образование») , в ходе которого установл ено  следующее.     О бщий объем финансирования, предусмотренный   на финансовое  обеспечение расходных обязательств,  в том числе   направленных на достижение  результатов регионального проекта  «Современная школа» , в целях  софинансирования которых  предоставлялась суб сидия , в 2020 году составил в  общей сумме  4   897,1   тыс.   рублей , в том числе средства: краевого бюджета  –                           4 652,2 тыс. рублей,  муниципального бюджета  –   244,9 тыс. рублей .   Фактические  расходы составили  в общей сумме  4   897,1   тыс.   рублей .     П роведенным экспертно - аналитическим мероприятием установлены  нарушения  Федеральн ого   закон а   «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниц ипальных нужд»  от 05.04.2013 № 44 - ФЗ ,   на общую сумму   3   693,4 тыс. рублей ,  в  количестве  35   фактов .       Объектом проверки разработан план мероприятий по устранению  нарушений, привлечены к дисциплинарной ответственности должностные лица,   допустившие нарушения.     Заключени е   по результатам экспертно - аналитического мероприятия  Контрольно - счетной палатой направлено в адрес :   председателя Совета  муниципального образования Усть - Лабинский район,  главы муниципального  образования Усть - Лабинский район,  директора МБОУ СОШ №   19 ,  прокуратур ы   Усть - Лабинского района.                              

