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Информация
по проверке проверки достоверности отчета о реализации муниципальной программы муниципального образования 
Усть-Лабинский район «Оказание мер социальной поддержки на приобретение (строительство) жилья» в отношении администрации муниципального образования Усть-Лабинский район 
(далее - Администрация) 
за 2021 год
Отделом внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в соответствии с распоряжением администрации муниципального образования Усть-Лабинский, на основании Плана контрольных мероприятий на 2022 год в отношении Администрации в части касающейся, Управления по правовым вопросам Администрации проведено контрольное мероприятие  по теме: «Проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы муниципального образования Усть-Лабинский район «Оказание мер социальной поддержки на приобретение (строительство) жилья» за 2021 год.
По результатам проведенной проверки установлены следующие нарушения, замечания:
- в нарушение пункта 4.6 Постановления № 608, при формировании соответствующих Отчетов в 2021 году (1 квартал, 1 полугодие) Координатором были допущены случаи не обеспечения правильности и полноты отражения в них показателей, что искажало истинную картину о ходе реализации Муниципальной программы на дату сдачи Отчета. Сумма несоответствия составила 98 300,00 рублей.
- обращено внимание, что Постановлением № 608 не определен конкретный порядок проведения контроля за ходом реализации Муниципальной программы (кем он осуществляется, в какие сроки, каким документом оформляются результаты такого контроля), что не позволяет определить эффективность такого контроля.
