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Информация   о результатах контрольного мероприятия   в администрации Усть - Лабинского городского поселения   Усть - Лабинского района     В соответствии с  Планом работы Ко нтрольно   -   счетной палаты   муниципального образования Усть - Лабинский район   на 2018   год,  обращением   Контрольно -   счетной палаты Краснодарского края от 16.01.2018  № 81 -   02/11 ,  проведено контрольное мероприятие «П роверка целевого  использования денежных средств при обустройстве скважины в 301 квартале  в администрации Усть - Лабинского городского  поселения Усть - Лабинского  района » .   По результатам проверки  были выявлены   н арушения   порядка ведения  бюджетного уче та  на  общую сумму 1   442 444,11   рублей   и  прочие  недостатки .             Главе Усть - Лабинского городского поселения направлено   п редставление   Контрольно   -   счетной палаты   муниципального о бразования Усть - Лабинский  район   для принятия мер по устранению выявленных нарушений и  недостатков в работе.     О результатах проверки проинформирован   Совет   МО Усть - Лабинский  район и   Усть - Лабинского городского п ос еления Усть - Лабинского района.         Пресс - служба   Контрольно - счетной палаты   муниципального района   Усть - Лабинский район                                    
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Информация


о результатах контрольного мероприятия в администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района





В соответствии с Планом работы Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год, обращением Контрольно- счетной палаты Краснодарского края от 16.01.2018 № 81- 02/11, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого использования денежных средств при обустройстве скважины в 301 квартале в администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района».


По результатам проверки были выявлены нарушения порядка ведения бюджетного учета на общую сумму 1 442 444,11 рублей и прочие недостатки.


        Главе Усть-Лабинского городского поселения направлено представление Контрольно - счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.  


О результатах проверки проинформирован Совет МО Усть-Лабинский район и Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.











Пресс-служба


Контрольно-счетной палаты


муниципального района


Усть-Лабинский район





















































