Информация
о результатах контрольного мероприятия о расходовании денежных средств в 2021 году на содержание улично-дорожной сети Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района

 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год                           проведено контрольное мероприятие «Проверка расходования денежных средств в 2021 году на содержание улично-дорожной сети Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района» по разделу 0409 «Дорожное хозяйство» в Воронежском сельском поселении Усть-Лабинского района за 2021 год (далее – Воронежское сельское поселение, сельское поселение).
Проверка показала, что, в целом,  расходование бюджетных средств на содержание улично-дорожной сети Воронежского сельского поселения производилось в соответствии с требованиями бюджетного и иного законодательства Российской Федерации, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, решений Совета и постановлений администрации Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района.
          В тоже время, по результатам проведенной проверки в                            Воронежского сельского поселения в части расходования бюджетных средств  на содержание улично-дорожной сети установлены прочие нарушения и недостатки:
	- в нарушение части 2 статьи 13.1 Закона № 257-ФЗ, Постановления № 209, в Воронежском сельском поселении в проверяемом периоде муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог не проводился;
	- в нарушение требований статьи 14 Закона № 257-ФЗ, раздела 2 Положения о порядке содержания и ремонта дорог, план работ по содержанию, ремонту автомобильных дорог Воронежского сельского поселения на 2021 год Главой сельского поселения не утверждался;
	- в нарушение требований статьи 13 Закона № 257-ФЗ, раздела 11 Положения о порядке содержания и ремонта дорог, в Воронежском сельском поселении нормативы финансовых затрат и положение о порядке применения нормативов финансовых затрат на ремонт и содержание автомобильных дорог отсутствуют;
	- в нарушение требований Закона № 257-ФЗ, приказа Минтранса № 402, пункта 4.2.2 подраздела 4.2. раздела 4 ГОСТа 33388-2015, Воронежским сельским поселением не проведена паспортизация некоторых автомобильных дорог местного значения сельского поселения;
	- в отношении некоторых автомобильных дорог наименования, указанные в реестре муниципальной собственности, не соответствуют наименованиям, указанным в перечне автомобильных дорог;
	- объем бюджетных ассигнований дорожного фонда на 2021 год сформирован с нарушением требований пункта 5 статьи 179.4 БК РФ, пунктов 3, 4 Порядка формирования и использования дорожного фонда;
- в нарушение требований Приказа 85н, выполнение работ по технологическому присоединению энергопринимающих устройств на сумму 28 118,04 рубля оплачено с подраздела 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)», следовало оплатить с подраздела 0503 «Благоустройство».
	Следовательно, Воронежским сельским поселением произведены нецелевые расходы из средств дорожного фонда на общую сумму 28 118,04 рубля, которые подлежат возврату в бюджет Воронежского сельского поселения: на подраздел 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» раздела 0400 «Национальная экономика».
	Вышеуказанное нецелевое использование средств бюджета влечет за собой административную ответственность, предусмотренную статьей 15.14 КоАП РФ;
	- в актах о приемке выполненных работ не указана адресность о произведенных работах по ремонту уличного освещения в ст. Воронежской Усть-Лабинского района;
- в нарушение статьи 9 Закона № 402-ФЗ, статьи 21 Приказа Минфина № 556, пункта 2 статьи 14, пункта 3 статьи 20 Порядка содержания и ремонта дорог, некоторые первичные учетные документы оформлены ненадлежащим образом;
- в нарушение  требований части 13.1 статьи 34 Закона № 44-ФЗ, Заказчиком не соблюдены сроки оплаты поставленного товара (выполненной работы, оказанной услуги) по договорам и контрактам.
Действия Заказчика образуют признак административного правонарушения, предусмотренный частью 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ;
- в нарушение пункта 2 статьи 94 Закона № 44-ФЗ, Исполнителем не соблюдены сроки выполнения работ;
- в нарушение требований Постановления РФ № 468, при определении суммы Контракта применен неверный норматив расходов Заказчика на осуществление строительного контроля;
- в нарушение статьи 10 Закона № 402-ФЗ, приложения № 4 к Учетной политике, в ходе проверки выявлено несвоевременное отражение первичных документов в бюджетном учете.

	Главе Воронежского сельского поселения представлено  Заключение, по результатам, рассмотрения которого объектом контроля составлен план мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Материал проверки направлен в  прокуратуру  Усть-Лабинского района. 
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