0

Информация
о результатах проверки муниципального автономного учреждения   культуры «Центр кино и досуга «Знамя» Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района 
(далее — МАУК «Центр кино и досуга «Знамя», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка в отношении МАУК «Центр кино и досуга «Знамя» по теме: «Проверка финансово — хозяйственной деятельности (отдельных вопросов)» за 2024 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- выявлен ряд нарушений и недостатков, требующих уточнения и внесения изменений в Учетную политику Учреждения;
- установлено расхождение, выразившееся в превышении стоимости имущества, числящегося в учете Учреждения над стоимостью имущества, отраженного в реестре муниципального имущества, в обшей сумме 219,00 тыс. рублей;
- установлен факт завышения стоимости переданного в аренду имущества в 2024 году на забалансовом счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» в общей сумме 1 116,3 тыс. рублей.
Кроме того, выявлены иные прочие нарушения и замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений, указанных в акте проверки и принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
