ИТОГИ ПРОВЕДЕНИЯ
2 этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022» в период с 11 по 20 июля 2022 года
в муниципальном образовании Усть-Лабинский район

В целях предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявления и ликвидации незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоров с 11 по 20 июля 2022 года на территории муниципального образования Усть-Лабинский район проведен 2 этап  межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022».
В ходе проведения 2 этапа МК ОПО «Мак-2022» в тесном взаимодействии всех служб и органов системы профилактики  осуществлен комплекс мер по предупреждению, выявлению, пресечению и раскрытию правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения:сотрудниками полиции проверено по месту жительства 7 лиц ранее судимых, состоящих на административном надзоре; 11 лиц, с которыми проведены профилактические беседы и работа по получению оперативно значимой информации, а также 29 лиц по базе «ИБД-Регион»; составлено 19 актов осмотра транспортных средств, составлено 10 протоколов осмотра транспортных средств; личный досмотр – 124; проверено по месту жительства 9 лиц, ранее судимых, привлекавшихся по ст.6.9 КоАП РФ, проведены профилактические беседы.
Подразделениями Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району составлено   6 административных протоколов:
по ст. 6.9 КоАП РФ -5,
по ст. 10.5.1 КоАП РФ -1. 
По материалам сотрудников Отделения по незаконному оброту наркотиков проведено 6 обысковых мероприятий, освидетельствовано 11 лиц.  
 В рамках  оперативно-профилактической операции «МАК 2022» выявлено 4 преступления, связанных с НОН – ч.1 ст.228 УК РФ.  
Жители Усть-Лабинского района проинформированы о проведении оперативно-профилактической операции «МАК-2022» с указанием контактных данных об ее участниках. Информация о проведении операции была размещена в средствах массовой информации: газета  «Сельская Новь», на официальном сайте администрации МО Усть-Лабинский район, в социальной сети «Телеграмм», на официальном сайте ГУ МВД РФ по КК, в поселениях района. Проведена разъяснительная работа на сходах граждан с населением по вопросу необходимости принятия мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений. Дана информация по Радио УФМ 107.9, опубликовано на сайте МВД. 
Выявлена 3 страницы сайтов, содержащих конкретную информацию о способах приобретения и использования наркотических средств. Ссылки к указанным ресурсам отправлены в Роскомнадзор для блокировки.
         Совместно с администрацией и районным казачьим обществом выявлено 1 факт незаконного дикорастущего посева наркосодержащих растений, изъято 81 куст конопли, произрастающих на 43 кв.м. Совместно с администрацией проведено 1 уничтожение, заактировано 18 июля 2022 года.
Отделом по делам молодежи администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, сотрудниками Отделения по незаконному обороту наркотиков Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району, ГБУЗ «Усть-Лабинская ЦРБ» Усть-Лабинского района,  в рамках ОПМ «МАК 2022» этап проведены профилактические антинаркотические мероприятия «Скажи нет наркотикам»:
- 15.07.2022 года  в большом зале администрации МО Усть-Лабинский район -информационно-разъяснительные мероприятия о мерах юридической ответственности, охват 120 человек.
- 15.07.2022 года  в большом зале администрации МО Усть-Лабинский район - мероприятия информационного характера среди населения (с раздачей листовок), охват 120 человек.

