Информация
о результатах контрольного мероприятияврайонном муниципальном бюджетном учреждении культуры «Районный Дворец культуры «Кубань» 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Районного муниципального бюджетного учреждения культуры «Районный Дворец культуры «Кубань» (далее – РМБУК «РДК «Кубань») муниципального образования Усть-Лабинский район за 2021 год, в том числе аудит в сфере закупок» и Отдела культуры администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, как учредителя бюджетного учреждения.
Проверка показала, что в целом работа РМБУК «РДК «Кубань» ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
В тоже время, по результатам проведенной проверки в РМБУК «РДК «Кубань» установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, нарушения в части аудита в сфере закупок, и прочие нарушения и недостатки в количестве 45 фактов, на общую сумму 2 111 835,84 рубля.
Директору РМБУК «РДК «Кубань» внесено Представление, по результатам рассмотрения которого объектом контроля проведено рабочее совещание, должностные лица, допустившие вышеуказанные нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности, составлены планы мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков. Представление, внесенное директору РМБУК «РДК «Кубань», продолжает оставаться наконтроле.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, глава муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура Усть-Лабинского района и Отдел культуры администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.

[bookmark: _GoBack]
