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о результатах контрольного мероприятия в 
муниципальном казенном учреждении «Спортивный центр «Ладожский» Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год                           проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, выделенных на содержание муниципального казенного учреждения «Спортивный центр «Ладожский» Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, а также эффективности использования муниципальной собственности в 2022 году, в том числе аудит в сфере закупок».
Проверка показала, что в целом работа муниципального казенного учреждения «Спортивный центр «Ладожский» Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее – МКУ СЦ «Ладожский», Казенное учреждение) осуществлялась в соответствии с требованиями бюджетного и иного законодательства Российской Федерации, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, решений Совета и постановлений администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района.
В тоже время проверкой выявлены нарушения и недостатки на общую сумму 6 928 981,40 рубля в количестве 29 фактов, в том числе:
- требований  пункта 5 статьи 161, пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации на сумму 800,73 рубля в количестве 1 факта, выразившееся в принятии МКУ СЦ «Ладожский» в 2022 году обязательств по услугам связи в размере, превышающем утвержденные Казенному учреждению лимиты бюджетных обязательств;
- требований пунктов 36, 92, 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утв. приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н (далее – Инструкция № 157н), пункта 23 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» на общую сумму 6 920 212,04 рубля в количестве 6 фактов, выразившиеся в несоблюдении порядка ведения бюджетного учета основных средств;
- требований статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 40 Федерального стандарта «Запасы» на общую сумму 7 167,90 рубля в количестве 5 фактов, выразившиеся в не оформлении фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами;
- требований пункта 318 Инструкции № 157н на сумму 800,73 рубля в количестве 1 факта, выразившееся в отражении на счетах санкционирования расходов бюджета обязательств по предоставлению в текущем финансовом году средств из соответствующего бюджета в сумме, отличающейся от предусмотренной условиями заключенного в отчетном периоде контракта (договора);
- требований законодательства Российской Федерации в количестве 4 факта, в части отдельных положений Устава Казенного учреждения;
- требований Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, в части внесения изменений в бюджетную смету Учреждения в течение 2022 финансового года, в количестве 1 факта.
- несоответствие между требованиями, указанными в Порядке составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района и Уставе МКУ СЦ «Ладожский», в части указания должностных лиц, уполномоченных на утверждение бюджетной сметы, в количестве 1 факта;
 - положений пунктов 3, 21, 302, 302.1 Инструкции № 157н, пункта 7 Федерального стандарта бухгалтерского учета «Резервы», пункта 9 Федерального стандарта бухгалтерского учета «Учетная политики», в части требований к содержанию разделов Учетной политики МКУ СЦ «Ладожский» в количестве 5 фактов;
- нарушение требований порядка учета объектов в Реестре муниципальной собственности Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, в части несоответствия данных, содержащихся в Реестре, об имуществе, переданном  МКУ СЦ «Ладожский» в оперативное управление, с данными бюджетного учета Учреждения,  1 факт;
- допущение ошибок при оформлении первичных документов, прилагаемых к авансовым отчетам, в количестве 2 факта;
- нарушение положений Коллективного договора МКУ СЦ «Ладожский», норм трудового законодательства, в части оплаты труда за выполнение работы в условиях, отклоняющихся от нормальных (при работе в ночное время), в количестве 2 факта.
По результатам аудита в сфере закупок установлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на сумму 785,90 рубля, в количестве 6 фактов, а именно:
	- части 1 статьи 16, Заказчик при заключении договоров превысил утвержденный объем финансового обеспечения для осуществления закупок на сумму 785,90 рубля (1 факт);
- части 2 статьи 34, Заказчиком при заключении 5 контрактов (договоров), не указывалось, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (5 фактов).
Главе Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района и  директору МКУ СЦ «Ладожский» внесены Представления, по результатам рассмотрения которых, объектами контроля составлены планы мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков. Представления Контрольно-счетной палаты продолжают оставаться на контроле.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура  Усть-Лабинского района.






