

Информация 
о результатах контрольного мероприятия.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств - Отдела по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Усть-Лабинский район за 2017 год».
 Проверка в целом показала, что работа Отделом по вопросам семьи и детства по бюджетному учету и составлению бюджетной отчетности за 2017 год велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основе приказов, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и Министерства финансов Краснодарского края.
Вместе с тем Отделом по вопросам семьи и детства были допущены отдельные нарушения и недостатки:
- нарушение требований пунктов 152,163,164 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 N 191н
"Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" (далее – Инструкция № 191н) в части заполнения отдельных форм годовой бюджетной отчетности.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, было выявлено искажение в показателях по коду функциональной структуры расходов 1006 «Другие вопросы в области социальной политики» лимитов бюджетных обязательств на сумму 18 500,00 рублей. Выявленное искажение было устранено в ходе проверки.
Таким образом, по итогам внешней проверки годовой бюджетной отчетности Отдела по вопросам семьи и детства можно сделать вывод, о том, что, допущенные Отделом отдельные нарушения Инструкции № 191н, в целом не повлияли на достоверность годовой бюджетной отчетности.
 О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет и Глава муниципального образования Усть-Лабинский район.
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