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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения «Административно-хозяйственный центр «Воронежский» Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района
(далее — МКУ «АХЦ «Воронежский», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка в отношении МКУ «АХЦ «Воронежский» по теме: «Проверка осуществления отдельных расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражение в бюджетном учете и отчетности» за 2024 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- в нарушение требований пункта 3.1. статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее — Федеральный закон № 7-ФЗ) устав Учреждения не содержит исчерпывающий перечень видов деятельности, в части дополнительных видов деятельности;
-  в нарушение требований пункта 3.3. статьи 32 Федерального закона              № 7-ФЗ устав Учреждения (в редакции от 21.12.2022 года) не был размещен в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на сайте bus.gov.ru;
- выявлен ряд нарушений и недостатков, требующих уточнения и внесения изменений в учетную политику Учреждения;
- в нарушение требований приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в Учреждении применялись неунифицированные формы путевых листов трактора и легкового автомобиля, которые не были предусмотрены Учетной политикой МКУ «АХЦ «Воронежский»;
- выявлен ряд нарушений требований приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 28.09.2022 № 390 «Об утверждении состава сведений, указанных в части 3 статьи 6 Федерального закона от 08.11.2007     № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», и порядок оформления или формирования путевого листа», в части необеспечения полноты и правильности заполнения путевых листов;
- Учреждением допускались случаи завышения норм списания ГСМ (бензин АИ-92) на бензотехнику;
- допущено неэффективное использование 10 объектов движимого имущества, которые значились в учете, но не использовались в уставной деятельности Учреждения в течение длительного времени;
- в штатном  расписании от 10.09.2024 № 4 должностной оклад главного бухгалтера не соответствует размерам, указанным в нормативных правовых актах, устанавливающих оплату труда в Учреждении;
- допущена переплата 1-му сотруднику за совмещение должности директора, что расценивается как неправомерная выплата в общей сумме                    5,1 тыс. рублей;
- в нарушение норм Постановления Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» Учреждением в штатном расписании не обеспечена полнота заполнения требуемых реквизитов.
Кроме того, настоящей проверкой установлены иные прочие нарушения, замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений и принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
Копия такого представления направлена учредителю - в  администрацию Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района. 
