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Информация о результатах контрольного мероприятия по проверке эффективности расходов на организацию подвоза учащихся муниципальных образовательных организаций в муниципальном образовании Усть-Лабинский район в 2017-2019 годах 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2020 год, решение о проведении параллельного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Краснодарского края и Контрольно-счетной палатой муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – КСП) от 06.04.2020 года проведено параллельное контрольное мероприятие по проверке эффективности расходов на организацию подвоза учащихся муниципальных образовательных организаций в муниципальном образовании Усть-Лабинский район в 2017-2019 годах.
Проверка показала, что в целом организация подвоза учащихся муниципальных образовательных организаций в муниципальном образовании Усть-Лабинский район велась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, Постановлениями Правительства РФ, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний Министерства финансов Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
В то же время, проверкой установлены отдельные нарушения и недостатки действующего законодательства:
- 5 фактов необоснованного расходования средств образовательными учреждениями субсидии на выполнение муниципального задания (МБОУ СОШ № 23, МБОУ СОШ № 10, МБУ ДО  «ЦК «Ориентир») на общую сумму 52 323,43 рубля;
- 2 факта неэффективного использования средств субсидии на выполнение муниципального задания школами Усть-Лабинского района (МБОУ СОШ № 22, МБОУ ООШ № 26) на общую сумму 18 681,65 рубля;
- неэффективного расходования средств на уплату транспортного налога в сумме 3 235,00 рублей (МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ № 13; МБОУ СОШ № 15);
- и иные нарушения действующего законодательства.
По результатам контрольного мероприятия директорам образовательных учреждений МБОУ СОШ № 10, МБОУ СОШ № 23, МБУ ДО «ЦК «Ориентир», начальнику управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, внесены представления КСП для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе. 
Объектами проверки разработаны планы мероприятий по устранению нарушений, привлечены к дисциплинарной ответственности должностные лица, допустившие нарушения. Представление продолжает оставаться на контроле.
О результатах проверки проинформированы: Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, глава муниципального образования Усть-Лабинский район, Контрольно-счетная палата Краснодарского края, прокуратура Усть-Лабинского района.
