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Информация

по проверке муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 4 муниципального образования Усть-Лабинский район 
за 2024 год
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от от 24.12.2024 № 385-р, в соответствии с планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2025 год.
Тема контрольного мероприятия: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (часть 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ).
По итогам проведенного контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 4 муниципального образования Усть-Лабинский район проведенного выборочным способом установлено следующее:
- в нарушение требований части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ Заказчиком в 6-ти контрактах (договорах)  неверно указан идентификационный код закупки.
